

Kincsek napja Győrött, avagy a gyermek érték!

2008. május 31-én került megrendezésre Győr városának az ADRA Adventista Szeretetszolgálat Alapítványnak köszönhetően a hátrányos helyzetű gyermekekért és a nehéz sorsú családokért. Az ADRA ajándékokkal, tárgyszerekkel, desszertekkel, és az osztrák ADRA által felajánlott plüss állatokkal, tárgyszerekkel, mesekönyvekkel támogatva a rendezvényt, amelyen több mint 200 gyerek vett részt. A győri gyülekezet nagy lelkesedéssel köszöntötte Andresin Károlyné vezetőcsaládot.

A gyerekek a győri Gyermekvédelmi Intézetből, valamint a Família Nagycsaládok Egyesületénél a helyi Családsegítő Szolgálaton keresztül érkeztek. A nap vendégeként a Győri Gyermekvédelmi Szakreferens Funtek Balázs úr is tiszteletet tette, aki megnyitást tartott, hangsúlyozva a gyermekek értékét.

Vidám és tartalmas kapcsolásban lehetett részük a gyerekeknek. Dr. Tokics Imre testvér gyerekekkel kedveskedett nekik. A Palánta bábcsoport a gyermekek nyelvén érthető bábjátékot adott elő, mely során azok a gyerekek, akik figyeltek és helyesen válaszoltak a feltett kérdésekre, könyvjutalomban részesültek. Szinte egyszerre harsogtak a gyerekek az aranydíjat: "Mindennek van erő a Krisztusban, aki engem megerősít". Az éjszakai zenei műhely is jelen volt, akik ceterum pengetve nem csak a gyerekeknek, hanem a gyerekekkel együtt énekeltek.

Hálásak vagyunk a szolgálatokért, és köszönjük a közreműködő segítőket, helyi rendezők munkáját. Szombaton, csodálatos érzés volt szolgálni a nehéz sorsú embereknek, gyerekeknek, fiataloknak, akik iránt Jézus is mindig irgalmasságot mutatott. Olyan körülményekben élő gyerekek nevezhettek vidáman, akik hirtelen napra a szüleik után, akik lemondtak róluk (elhagyták, elvesztették őket), vagy akik számára kördíj, hogy a következő éven esténként hol fognak aludni.

Minden gyerekeknek ajándékközzel kedveskedtünk, több kis asztalra is eljuttathattuk kedvükre játékot, könyvet. Köszönjük az úrnak, hogy ott lehetünk, segítők, és szombatonként cselekedhettünk.

Á

ADRA Iroda